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PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby

9:30 – 10:20 Sobotní škola uvádí Josef Fuksa

Společná píseň č. 234 a modlitba

Sobotní škola v jedné třídě vede Michal Balcar

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 261 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Pavla Kloudová

Varhanní preludium: Eva Šubrtová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Michal Balcar

Introit: Iz 49,10

Společná píseň č.: 274

Přímluvná modlitba: Silvie Chytrá Dratvová

1. čtení z Bible: Markét Fuksová – J 13,3-5

Společná píseň č.: 278

2. čtení z Bible: Jiří Šubrt –  Fil 2,1-4

Modlitba před kázáním: Jarmila Králová

Kázání: Michal Balcar – "Za co máme považovat ty 
druhé?"

Hudební přednes: Ó, Jezu zůstaň s námi jen (pěvecký kvartet)

Společná píseň č.: 10

Modlitba: Michal Balcar

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Fil 2,3b

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

Online Bohoslužba

https://www.youtube.com/channel/UCQHc0RKrv7DD4XTpRR0ZL4w
https://us02web.zoom.us/j/4461978374
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● Vítejte v kostele Církve adventistů v Londýnské ulici. Kázáním dnes 
poslouží náš kazatel bratr Michal Balcar.

● Příští týden bude kázat náš druhý kazatel Martin Pavlík.

● Stále platí stejná pravidla vyhlášená vládou ČR. Prosíme tedy, abyste měli 
během celé bohoslužby roušky, udržovali mezi sebou rozestupy při sezení v 
sále a vyhýbali se podání rukou. Využívejte také desinfekci u vchodu do 
sálu. Zatím také nemůžeme používat kuchyňku ani učebny a náš pobyt zde 
musí být omezen na nezbytně dlouhou dobu. Děkujeme ze vaši vstřícnost, 
ohleduplnost a zodpovědnost.

● Včera proběhla Noc kostelů a byť byl kvůli koronaviru značně omezený 
program, i tak náš kostel přivítal návštěvníky, které jsme po něm mohli 
provést. Děkujeme za vaše modlitby.

● Rada starších našeho sboru rozhodla, že plánovaná bohoslužba s Večeří 
Páně za 14 dní se uskuteční. O přesné podobě vás budeme informovat 
příští sobotu.

● Děkujme za přijaté požehnání a za sborové akce, které zdárně proběhly. 
Prosme, aby Hospodin požehnal všem rodinám s dětmi. Modleme se za 
ochranu pro všechny děti, zvláště pro čerstvě narozená miminka. Kéž nám 
Bůh dá rozpoznat, kdo je naším bližním. Modleme se v duchu Job 6,14.  

Oznámení sboru Vinohrady

Ti, kteří by rádi přispěli do Fondu naléhavé pomoci, mohou zasílat prostředky, které se 

rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Na provoz sboru můžete přispět také bezhotovostně a to na stejný účet pod v.s. 99999.

Za všechny příspěvky moc děkujeme!
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Jana Bláhová a David Perdomo 
Vás srdečně zvou na svatební bohoslužbu 

dne 28. 6. 2020 v 11.00 hod. 
Modlitebna Církve adventistů sedmého dne Praha-Smíchov, 

Peroutkova 57, Praha 5.
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POŽEHNÁNÍ A ZLOŘEČENSTVÍ (5 MOJ 28)
Kázání ze soboty 6.6.2020 – br. Jiří Beneš

Ve Starém zákoně se karanténa týkala jedince a o jejím začátku a konci rozhodoval kněz. 
Nebyla preventivní, ale byla následkem vzniku nemoci. Princip fungování karantény stanoví 
Hospodin ve svém výroku v 3 Moj 13-14. Bůh určil délku karantény, okolnosti pro zavedení 
a ukončení karantény, kompetence kněze i chování postiženého člověka před karanténou, ale 
nestanovil chování postiženého člověka během karantény. To zřejmě bylo na něm. Jít ke 
knězi znamenalo jít s problémem k Hospodinovu zástupci, plnícímu Hospodinovy pokyny, tj. 
k Bohu. Ústy kněze do dění také Bůh vstupoval. Postižený člověk se tak učil vnímat nemoc 
jako podnět, který jej vystavuje Hospodinovým slovům, přibližuje k  Bohu a podněcuje 
k  tomu, aby se zařídil podle toho, co Bůh říká. Aby svůj život uvedl do souladu s  řádem, 
který stanovil Bůh. Jednání podle Hospodinových instrukcí jej vtahovalo do Hospodinovy 
blízkosti, nutilo k sebereflexi a ke hledání východiska, tj. pomoci u Hospodina. Nemoc byla 
podnět a karanténa, neboli izolace byla příležitost být s  Bohem a konfrontovat svůj život 
s tím, co říká.

To nám dobře ilustruje část příběhu krále Jóšijáše. Ten nastoupil vládu v  osmi letech. 
V  16ti letech začal hledat Hospodina a pak, když mu bylo 20 let, provedl náboženskou 
reformu v  Judsku (2 Pa 34,1-7). Ve 26ti letech se pustil do opravy chrámu (2 Pa 34,8-
13). Při tom byla nalezena „Kniha zákona“: 2 Kr 22,8-20. V „Knize zákona“ bylo něco, co 
krále rozhodilo, vyděsilo a pohnulo k tomu, aby se přes prorokyni dotazoval na Hospodinův 
výrok. Tak jako to činí nemocný člověk, jde i král Jóšijáš s problémem, který si uvědomil, 
k Bohu. Pochopil, že je zle (2 Kr 22,13) a pochopil to správně – prorokyně přitakává (2 Kr 
22,16-17). Četbou „Knihy zákona“ prozřel a vidí, jaké je skutečnost. Jako duchovně 
citlivému člověku se mu spojila slova „Knihy zákona“ se stavem, v němž se on spolu s Božím 
lidem nacházel. Přestože tehdy už bylo na karanténu pozdě (což ovšem král nevěděl), 
zachoval se král Jóšijáš jako člověk v karanténě: byl konfrontován s tím, co Bůh říká, provedl 
sebereflexi a začal hledat pomoc u Boha. Diagnózu zde obstarala zpráva z „Knihy zákona“.

Co vlastně je „Kniha zákona“? A co s Jóšijášem mohlo tak zamávat? Na „Knihu zákona“ 
upozorňuje Bůh Jozueho (Joz 1,8) a Jozue z ní nechává číst, jak jsme slyšeli v našem prvním 
čtení. Podle 5 Moj 28,58 jde o Pátou knihu Mojžíšovu. A podle králova svědectví v 2 Kr 
22,13 („rozníceno velké Hospodinovo rozhořčení za to, že naši otcové nenaslouchali slovům té 
knihy a nejednali podle toho všeho, co je v  ní napsáno“) jde o text 5 Moj 27-29, který se 
jmenuje „požehnání a zlořečenství“ (což je podle Joz 8,34-35 v „Knize zákona“ a zde je také 
zmíněna „Kniha zákona“ - 5 Moj 28,61; 29,19-20/26/; 30,10; 31,26). Vlastní „požehnání 
a zlořečenství“ je ovšem v 5 Moj 28. 

Text 5 Moj 28 má dvě části a obě jsou velmi srozumitelně formulovány. Každou část 
tvoří krátké úvodní konstatování pronesené podmiňovací větou (28,1.15), které je vždy 
následováno rozsáhlým katalogem následků vyplývajících z  úvodního tvrzení. První katalog 
popisuje projevy Hospodinova požehnání a druhý katalog, který je čtyřikrát delší než první, 
popisuje projevy Hospodinova zlořečení, dosl. zlehčení. Stojí zato si oba katalogy přečíst 
nejen proto, abyste pochopili, jak králi Jóšijášovi bylo, když to slyšel. Dosah jejich sdělení je 
mnohem delší. Dozvíme se z  nich o tom, že svým jednáním můžeme uvolňovat nedozírné 
následky.

Obě úvodní konstatování jsou v podstatě shodná. Jsou formulavána jako dva alternativní 
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přístupy. První v doslovném překladu zní: „A stane se, pokud nasloucháním nasloucháš v hlasu 
Hospodina Boha tvého aby ses soustředil uskutečňovat všechna přikázání jeho ....spočinou na tobě 
všechna tato požehnání ... protože nasloucháš v  hlasu Hospodina Boha tvého ... protože se 
soustředíš na přikázání Hospodina Boha tvého a chodíš po jeho cestách ... protože nasloucháš 
přikázání Hospodina Boha tvého ... aby ses soustředil a jednal“ (28,1-2.9.13-14). Je velmi 
nápadné, jak často se na poměrně malé ploše tento důraz objevuje. Alternativní přístup zní: 
„A stane se, pokud nenasloucháš v hlasu Hospodina Boha tvého aby ses soustředil uskutečňovat 
všechna přikázání jeho a zákony jeho ...“ (28,15). To je opakováním zdůrazněno ještě 
v  28,58 „pokud se nesoustředíš, abys uskutečňoval všechna slova tohoto Hospodinova výroku 
napsaného v této knize ...“. Jde o naslouchání Bohu a jednání podle slyšeného, o soulad mezi 
nasloucháním a jednáním, o život podle Hospodinových instrukcí. A následující katalog má 
posluchače k tomuto způsobu života motivovat stejně, jako je má instruovat o tom, proč se 
děje to, čím prochází. A současně ovšem nabízí východisko, jak z toho.

Nasloucháš-li, budeš mít úrodu a všem ve tvém okolí se bude dařit dobře. Jedním 
z následků života člověka, který naslouchá, soustředí se a jedná podle Hospodinových pokynů 
je déšť: „Hospodin ti otevře nebesa, aby dal déšť zemi tvé“ (28,12). To je symptom i 
v  opačném případě: sucho mi sděluje, že je se mnou něco v  nepořádku (nenaslouchám, 
nesoustředím se a nejednám). 

Naopak, pokud nenasloucháš, nesoustředíš se „abys uskutečňoval všechna slova tohoto 
Hospodinova výroku napsaného v této knize“, bude zle tobě i lidem ve tvém okolí. A jedním 
z následků života člověka, který nenaslouchá, nesoustředí se a nejedná podle Hospodinových 
pokynů je: „Hospodin na tebe z nebe pošle zděšení a zmar ... Hospodin způsobí, že se tě bude 
držet mor, dokud s  tebou neskoncuje ... Hospodin tě bude bít úbytěmi a zimnicí, palčivou 
horečkou, mečem, obilnou rzí a snětí. ... Místo deště dá Hospodin tvé zemi písek a prach ... 
Hospodin tě raní egyptskými vředy a boulemi, svrabem a prašivinou, které nebudeš moci vyléčit. 
Hospodin tě raní šílenstvím, slepotou a pomatením mysli ... Hospodin na tebe dopustí rány veliké 
a vytrvalé, nemoci zlé a vytrvalé ... uvede na tebe každou nemoc a každou ránu, o níž není psáno 
v Knize zákona“ (5 Moj 28,20-22.24.27-28.59.61). Je to děsivé čtení. Ale je na něm také 
něco povzbudivého. Zdrojem této nákazy není netopýr či luskoun, ani laboratoř ve Wu-
chanu, ale Hospodin. Toto zjištění by nám mělo stačit, abychom věděli, jaké důsledky 
vyvodit z toho, čím právě procházíme. Moc bych nám všem přál, aby extrémní sucho, jímž 
již několikátým rokem procházíme, nás vrátilo k touze vystavovat se Hospodinovu slovu, 
k naslouchání Bohu, k soustředění se a k uskutečňování toho, co Hospodin říká. Jsme v jeho 
rukou a jen on nás může provést těmito obtížemi, než spočineme v  jeho náručí. 
Nezapomeňte v tom všem, co prožíváme na to, že stále platí žalmistovo vyznání: Hospodin 
kraluje!.

Amen
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BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO SDRUŽENÍ BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO SDRUŽENÍ 

20202020

Druhá strana mince:Druhá strana mince:
Církev a penízeCírkev a peníze

Ján BarnaJán Barna

TERMÍN: TERMÍN: 9. - 16. srpna 20209. - 16. srpna 2020  

MÍSTO: KC IMMANUEL u Ždírce nad DoubravouMÍSTO: KC IMMANUEL u Ždírce nad Doubravou

EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: www.biblickytyden.czwww.biblickytyden.cz
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Vážení a milí,

jak jsme slíbili, posíláme aktuální informace k letošnímu Biblickému Týdnu.

Biblický týden proběhne v termínu od 9. do 16. srpna ve středisku Immanuel, s hostem 
Jánem Barnou (u kterého doufáme v nekomplikovanou účast vzhledem k faktu, že žije ve 
Velké Británii).

Bude ovšem nutno dodržovat podmínky, které vycházejí ze současné situace 
a momentálních vládních opatření, které se v průběhu měsíců mohou ještě měnit, a to 
oběma směry. Z toho plyne, že podmínky konání BT se mohou jednak uvolnit, takže se více 
přiblížíme běžnému průběhu, na který jsme zvyklí, ale také se mohou opět zpřísnit, což by 
navzdory všem snahám vedlo ke zrušení akce.

Podmínky konání BT zahrnují dodržování rozestupů (to se týče především stanu 
a jídelny), povinnosti mít roušku všude tam, kde je blízký kontakt, desinfekce atp. dle stále 
platných pravidel. Abychom zejména rozestupy mohli dodržet, je nutno pro tuto chvíli 
omezit počet účastníků, a to na 160 osob včetně dětí. (Pokud by došlo k rozvolnění 
opatření, může být počet účastníků navýšen.) Zároveň jsme stanovili minimální počet 
účastníků, a to na 100 osob.

V pátek 12. června v 16 hodin tedy spustíme elektronické přihlašování na 
www.biblickytyden.cz, záložka registrace. Registrace bude ukončena buď bezprostředně po 
naplnění kapacity, tzn. 160 osob, nebo ve čtvrtek 25. června. S přihlašováním tedy 
nečekejte, potřebujeme mít přehled o počtu účastníků, abychom v krátké době mohli 
zorganizovat vše potřebné. Po ukončení registrace přijde všem účastníkům jako obvykle 
mail s údaji k platbě. Došlo-li by ke zrušení akce, všechny platby Vám budou samozřejmě 
vráceny.

Těšíme se na Vás a prosíme Boha o jeho požehnání a doprovod v této době.

Tým Českého sdružení

INFORMACE K BT2020
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19.6. Bencsiková Daniela

nýbrž v pokoře pokládejte jeden druhého za přednějšího než sebe;
Český ekumenický překlad

but in lowliness of mind let each esteem other better than themselves.
King James Version

NAROZENINY OSLAVÍ

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – FIL 2,3B

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

